Pasos para Usar la Comprensión Lectora en el Aprendizaje de un Segundo Idioma

1. Elección del Material Adecuado de Comprensión Lectora:
Selección del Material: Elige una historia o texto adecuado para tu nivel en inglés y que esté disponible tanto en español como en inglés. Si el texto incluye audio en inglés, es aún mejor.
Lectura Inicial: Lee la historia en español varias veces hasta que entiendas la idea principal. No te preocupes por los detalles en esta etapa; simplemente asegúrate de captar el concepto general.
Escucha Paralela: Si es posible, escucha el audio de la historia en inglés mientras lees en español. Esto te ayudará a hacer conexiones entre los dos idiomas.

2. Enfoque en la Comprensión Auditiva:
Escucha la Historia en Inglés: Ahora cambia tu enfoque a la comprensión auditiva. Escucha la historia en inglés e intenta seguir el texto en español.
Vinculación Subconsciente: Mientras sigues el audio en inglés con el texto en español, intenta vincular de manera subconsciente el significado de la historia entre los dos idiomas. Esto reforzará tu comprensión y te ayudará a desarrollar habilidades bilingües.

3. Lectura Detallada en Inglés:
Lectura y Adivinanza: Comienza a leer la historia en inglés. Selecciona algunas oraciones de la historia e intenta adivinar su significado en español. Este método, que consiste en seleccionar solo algunas oraciones para revisar, se denomina fragmentación. Es más fácil recordar las cosas cuando las dividimos en segmentos más pequeños.
Oración por Oración: Lee oración por oración en inglés e intenta adivinar correctamente el significado en español. No importa si estás escuchando el audio en esta etapa; el objetivo es comprender el texto en inglés y traducirlo al español.

4. Análisis de Vocabulario en Inglés:
Identificación de Palabras Desconocidas: Identifica palabras desconocidas en el texto en inglés.
Inferir Significados desde el Español: Antes de buscarlas en un diccionario, intenta inferir sus significados a partir del contexto del texto en español.
Intercambio entre Idiomas: Alterna entre español e inglés para definir el significado de las palabras en inglés, basándote en su uso en el texto en español. Esto ayuda a reforzar el proceso de aprendizaje mediante pistas contextuales.

5. Análisis Comparativo de Gramática y Estructura:
Analizar Gramática y Estructura: Compara las estructuras gramaticales y las formaciones de oraciones entre español e inglés.
Identificar Paralelos: Toma nota de las oraciones que tienen estructuras paralelas en ambos idiomas. Por ejemplo:
Oraciones Positivas: Estructura Sujeto-Verbo-Objeto (SVO).
Español: "Ella lee un libro."
Inglés: "She reads a book."
Preguntas: Estructura Verbo-Sujeto-Objeto (VSO).
Español: "¿Lee ella un libro?"
Inglés: "Does she read a book?"
Oraciones Negativas: Estructura Sujeto-Negación-Verbo-Objeto.
Español: "Ella no lee un libro."
Inglés: "She does not read a book."
Identificar Opuestos: Toma nota de las oraciones que tienen estructuras opuestas o diferentes. Presta atención a cómo estas diferencias afectan el significado y el uso en ambos idiomas.

6. Relectura Periódica Activa:
Relectura Activa de la Historia: Relee la historia todos los días o cada dos días. Involúcrate activamente con el texto, tomando notas, resaltando frases importantes y resumiendo secciones.
Practicar el Uso: Intenta usar el nuevo vocabulario y las nuevas estructuras en tus propias oraciones y conversaciones. Esta aplicación activa te ayudará a reforzar tu comprensión y a incorporar los nuevos elementos del idioma en tu vocabulario activo.

Siguiendo estos pasos, mejorarás tu comprensión lectora y auditiva en tu idioma objetivo, al mismo tiempo que obtendrás una comprensión más profunda del vocabulario y las estructuras gramaticales. Esto te proporcionará una base sólida para un mayor desarrollo del idioma.
